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диверсифікації господарських систем і сфер зайнятості регіонів, підвищенні їх 
конкурентоздатності на внутрішньому і зовнішньому ринках послуг. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ СІЛЬСЬКОГО (СЕЛИЩНОГО) СТАРОСТИ 

Сільський (селищний) староста вступає на посаду на основі виборів за 
мажоритарною системою, у яких беруть участь мешканці одного чи кількох 
сіл громади [1-2].  

 
Рис. 1. Права та обов’язки сільського (селищного) старости 
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На перших місцевих виборах староста обирається на термін до обрання 
депутатів відповідної ради. Старостою може стати повнолітній дієздатний 
громадянин України, що не вчинив тяжкого чи особливо тяжкого злочину, 
злочину проти виборчих прав громадян чи корупційного злочину (які не 
погашені чи не знято). Кандидат на сільського (селищного) не обов’язково 
повинен бути прописаним на території населеного пункту, у якому обирається  

Граничний вік перебування на службі в органах місцевого 
самоврядування для старост наразі становить 65 років [3]. 

Відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування» посада старости належить до шостої категорії посад в 
органах місцевого самоврядування. Особам, що працюють старостою може 
бути присвоєно 11-13 ранги посадових осіб місцевого самоврядування [4].  

Згідно чинного законодавства сільський (селищний) староста має ряд 
прав та обов’язків (рис. 1). 
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УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Зміни сфери охорони здоров’я, що розпочалися в розвинених країнах світу 
протягом останнього десятиліття XX ст., ставили перед собою, передусім 
завдання підвищення ефективності її діяльності. Отже, зміни у сфері охорони 
здоров’я насамперед пов’язані з її розвитком. Організаційні зміни у сфері 
охорони здоров’я, як і зміни у будь-якій іншій сфері, відбуваються в результаті 
адаптації до зовнішніх та внутрішніх чинників. 

Зміни у сфері охорони здоров’я запроваджуються з метою: підвищення 
ефективності та продуктивності діяльності сфери охорони здоров’я; підвищення 
кваліфікації персоналу; адаптації до зовнішніх впливів на сферу охорони 

https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/355/Kniga-Starosti-A5_.pdf



